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Aoknon 1" (Movadec 2)

YToAoyioTe Kai axedidoTe ThV ouvioTdpévhn Twy SUVAPEWY TOU TTApAdKATW OXAHATOC
Aivovrai: F1=58N, F2=23 N, F3=40 N (¢=36°)
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Aoknon 2" (Movadec 2)

Na ppeite To onpcio oTApIENG TG opoyevoUg pdPpdou phkouc 10m Tou oxApATog WaTe va
I0oppoTiei g€ op1{ovTia Béan. TToon sival h avridpaon Tou UTTOOThPIYHATOC;
Aivovrtai: B1=50 Nt, B=200 Nt, B>=100 Nt
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Aoknon 3" (Movadec 2)

R Ia 1o papoUAKo Tou oxhpaTog divovrar:
r=10cm, R=90cm, F = 392 N, W=3136 N
r Na ppeBolv To EMTT, To IMTT kai o paBuéc amdédoong
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Agknon 4n (Movadec 4)
TTapéxerar ue araBepd pubpo BeppdTnTa £101 WaTe 200 gr Tdyou apx KNG Beppokpaciag
ionc pe 0% C, va peTatpamouv TeAIkd o€ aTuéd oe TogoaTd 50%, oméTe Kal Talel n TPoawopd
OeppodTNTOC.

1. Na umoAoyioB¢ei nh amaiToOuevn BeppdTnTa

2. Na yivel 1o didypappa Q-0

Aivovrar: c.=¢.=0,5 cal/gr.grad
Cv=1 cal/gr.grad
L¢ =80 cal/gr
L,=540 cal/gr

TYTIOAOITO

ZF=\/ZFx2 + ZFY2 , tanp=2F,/ZFx
X=Zmx/Em;, Y=Zmy./Zm;

T=C+273, F= (9/5) C+32

Lo=Li(1+aAT) S=5:(1+BAT), Vo=Vi(1+yAT),
B=2a, y=3a

Q=mc (Tz-T:) Q=mLr, Q=mLy



